Программа тура 

(заезд во вторник)

Внимание! На сайте указана дата начала тура в Париже.
	1 день
вторник
	Прибытие в Париж, встреча с табличкой "Название тура".
Групповой трансфер*. Размещение в отеле выбранной категории.
Свободное время.

	2 день
среда
	Завтрак в отеле.

Свободное время в Париже.

~10:00 Для желающих – экскурсия в Версаль – 60 евро/чел.

Сбор группы и отъезд от Оперы (Opéra Garnier).

Версаль – великолепная резиденция французских королей, признанный шедевр Всемирного культурного наследия, центр мирового туризма, а также символ необузданной роскоши и… изощренных политических интриг. Дворцово-парковый ансамбль Версаля настолько великолепен, что его строительство определило всю дальнейшую градостроительную и архитектурную идею XVIII века (и последующих веков) во всей Европе! Сегодня вы сможете полюбоваться громадным дворцово-парковым ансамблем Версаля.

~16:00 Для желающих – экскурсия в Лувр – 45 евро/чел.

Сбор группы у конной статуи напротив Пирамиды Лувра / Метро Palais Royal и Musée du Louvre, линии N°1 и 7)

Лувр – настоящее чудо света, самый знаменитый и самый большой музей в мире! Это удивительный храм искусства, расположившийся в роскошном дворцовом ансамбле самого сердца Парижа! Здесь хранятся настоящие сокровища, не имеющие гражданства, ибо они принадлежат всему человечеству… Здесь, на территории почти в 160 тысяч квадратных метров, хранятся сокровища Французской короны и уникальные древности Египта, Шумера и Месопотамии, живописные полотна, гравюры и эстампы, античные скульптуры, драгоценности, мебель, статуэтки, посуда, гобелены и частные коллекции дарителей-миллионеров. Главный шедевр коллекций Лувра – всемирно известная «Мона Лиза» Леонардо да Винчи, которая вот уже почти шестьсот лет сводит с ума своей загадочной улыбкой миллионы почитателей искусства из всех уголков мира…

	3 день
четверг
	Завтрак в отеле.
~08:50 Автобусная обзорная экскурсия по Парижу и посещением музея парфюмерии Фрагонар (3 часа).

Сбор группы и отъезд от Оперы (Opéra Garnier).

Париж – город мечты, которая должна стать явью для каждого, хотя бы раз в жизни! Париж - самая элегантная столица мира, самый атмосферный, самый романтический город Земли и вас ждет необыкновенный день невероятных, личных открытий «собственного» Парижа! В ходе автобусной экскурсии по Парижу, вы услышите увлекательный рассказ о знакомых по фильмам и книгам достопримечательностях Парижа, своими глазами увидите все его самые знаковые, самые главные шедевры и насладитесь непередаваемой атмосферой этого «лучшего города Земли»! Вы побываете на знаменитых Елисейских полях и на Марсовом поле, полюбуетесь самым знаменитым символом Парижа – грандиозной Эйфелевой башней и шедеврами классической архитектуры главной площади Парижа – Площади Согласия, проедете по живописной набережной Сены, увидите Дворец Правосудия и Собор Парижской Богоматери, Пале Ройяль, сад Тюильри, Гранд Опера.
Посещение Музея Парфюмерии Фрагонар. Париж можно назвать столицей музеев, а еще Париж – столица мировой парфюмерии! Вы сможете побывать на самой «французской» экскурсии в Музей Парфюмерии Fragonard. Здесь вы познакомитесь с историей французского парфюмерного дела, увидите уникальные старинные и даже древние флаконы, узнаете, как изготавливали духи в старину и как производят сейчас самые модные французские ароматы.
~14:00 - Пешеходная экскурсия по Монмартру с посещением базилики Сакре-Кер.

Сбор группы у Restaurant Panorama

Монмартр – «романтическое сердце» Парижа, приют великих поэтов, писателей и художников прошлого и современности. Именно здесь находится самое знаменитое кабаре мира – «Мулен Руж», а на вершине холма Монмартр возвышается величественная базилика Сакре-Кер. Вы посетите этот самый большой католический собор Франции и насладитесь фантастическими видами на весь Париж со смотровой площадки перед собором.

	4 день
пятница
	Завтрак в отеле.
Свободное время в Париже.

~09:00 для желающих – экскурсия в Фонтенбло – 60 евро/чел.

Сбор группы и отъезд от Оперы (Opéra Garnier).

Дворец Фонтенбло – историческая жемчужина Франции, загородная резиденция 34 французских королей и богатейший музей бесценных сокровищ! Ни один замок Франции не знал столько королей, сколько их рождалось, венчалось и умирало в Фонтенбло. На протяжении семи веков каждый из правителей Франции привносил в архитектуру и устройство замка что-то свое, расширяя покои и увеличивая количество залов и комнат. Сегодня Дворец Фонтенбло – роскошный и гигантский музей с потрясающими интерьерами и великолепными экспозициями (более 40 000 тысяч экспонатов!). По «насыщенности» важнейшими событиями в своей истории, а также величием, красотой и богатством, дворец Фонтенбло не уступает Версалю!

~14:30 - пешеходная экскурсия по Латинскому кварталу и острову Сите.

Сбор группы на Площади Saint Michel у памятника с фонтаном. Линия метро номер 4, станция Saint Michel.

Остров Сите — в прошлом Лютеция — исторический центр Парижа. На острове Ситэ высится дворцовый ансамбль, состоящий из Консьежери, часовни Сент Шапель и Дворца Правосудия. Часовня Сент-Шапель была сооружена королем Людовиком IX (Святым) в 1248 году для хранения святых реликвий, привезенных из Иерусалима. Часовня — чудо резьбы по камню в сочетании с витражами удивительной красоты. Консьежери — часть королевского дворца, (архитектура XIV в), впоследствии превращенная в тюрьму.

Также вы увидите самую узкую улочку Парижа, Сорбонну, Римские Термы, Люксембургский Сад, Пантеон и бывший монастырь Клюни.

Левый берег Сены издавна называют Латинским кварталом. Это район студентов и интеллектуалов, учебных заведений и книжных магазинов. В Латинском квартале царит неповторимая атмосфера веселья и юности, которая не оставит равнодушным никого.

	5 день
суббота
	Завтрак в отеле. 
Свободное время в Париже. 

Вечером для желающих – доп. экскурсия Елисейские Поля и Эйфелева Башня в огнях – 2 символа Парижа (20 евро, подъём на башню оплачивается дополнительно на месте). Сбор группы у Обелиска на площади Конкорд (Метро CONCORDE, линии 12, 1 и 8)

	6 день 

воскресенье
	Завтрак в отеле.

~08:30 - для желающих экскурсия в Нормандию на целый день (130 евро).

Посещение городов Руан - настоящий музей шедевров готики, место сожжения Жанны Дарк, Онфлер - живописный рыбацкий город и курортный город Довиль.
Сбор группы и отъезд от Оперы (Opéra Garnier).
Нас ждет регион Нормандия – «вечнозеленая страна» импрессионистов, самая романтичная провинция Франции, излюбленная обитель великих художников, писателей и поэтов.

Руан – столица Верхней Нормандии, архитектурная и историческая жемчужина Северной Франции! На площади Старого рынка Руана в пламени костра окончила свой земной путь великая героиня всех времен и народов Жанна д’Арк, монументальный собор Руана изобразил на тридцати полотнах своей знаменитой серии картин «Руанский собор» великий импрессионист Клод Моне, и декорациями нескольких частей своего нашумевшего романа «Госпожа Бовари» Гюстав Флобер также выберет именно Руан.
Руан - великолепный оазис «пламенеющей готики» и средневекового европейского архитектурного стиля «фахверк». Его главный архитектурный шедевр – великолепный, грандиозный Руанский собор, строительство которого было начато еще в XII веке. 151 метровый Руанский собор до конца XIX века считался самым высоким зданием мира! Руанский собор и сегодня захватывает дух изяществом летящих линий, уходящими в бесконечную даль и высь колоннадами, приглушенным светом необыкновенных витражей и поражающим реализмом скульптур.Руан – центр непревзойденной бело-голубой руанской фаянсовой керамики, а еще на весь мир славится «гастрономическая» достопримечательность Руана – знаменитая утка по-руански.

Онфлер – «колыбель импрессионистов», самый очаровательный город-порт Франции.Маленькая гавань города Онфлер с бело-голубыми рыбацкими лодками и яхтами вам покажется смутно знакомой, а живописные улочки старого города с доками, набережной святой Екатерины, соляными складами и старинным районом Энкло, словно сошли с картин Моне, Сати и Сера, увековечивших колоритный Онфлер на своих полотнах…

Курортный городок Довиль – «король нормандских пляжей» Франции! Один из престижных роскошных французских курортов, излюбленный уголок отдыха французского и мирового бомонда и селебритис и настоящая «Парижская Ривьера». Город-порт с белоснежными яхтами миллионеров, город кинофестивалей, шикарных вилл, казино и чистейших многокилометровых пляжей. Кстати, основал этот город-курорт для высшей знати в 1859 году дальний потомок Наполеона Бонапарта, по совету своей супруги, урожденной княгини Трубецкой. Именно в Довиле откроет свой первый бутик Коко Шанель, а Клод Лелюш снимет здесь свой киношедевр «Мужчина и женщина».

	7 день 

понедельник
	Завтрак в отеле. 
Свободное время в Париже.

~19:00 – Для желающих – экскурсия Вечерний Париж с прогулкой на кораблике по Сене – 50 евро/ чел.

Сбор группы и отъезд от Оперы (Opéra Garnier).

Романтичное, и такое «парижское» приключение – ночная прогулка на кораблике по реке Сена. В ходе чудесной водной прогулки вы полюбуетесь самыми знаменитыми достопримечательностями и символами Парижа с водного ракурса – Эйфелевой башней и Лувром, архитектурными ансамблями Площади Согласия и Национальной Ассамблеи, увидите грандиозный Собор Парижской Богоматери и живописнейший остров Святого Людовика. Все достопримечательности Парижа ярко переливаются огнями иллюминации. Самый романтичный город Земли в зареве миллионов огней – незабываемое зрелище!

	8 день

вторник
	Завтрак в отеле. Освобождение номеров.
Групповой трансфер из отеля в аэропорт.
Вылет в Москву.


Порядок проведения экскурсий может быть изменен.

*На групповой трансфер возможно ожидание в аэропорту не более 3-х часов. Желающие могут заказать индивидуальный трансфер - 60 евро (за машину 1-3 чел. в одну сторону).
