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Мультиязычный лагерь «Your Camp» 2019г
Программа: Are you ready for the summer?  Who's with me?  
В программу каждого дня в лагере включены интерактивные и развлекательные мероприятия. Вожатые, владеющие иностранными языками, каждый год придумывают для вас различные шоу и квесты, познавательные мастер-классы и спортивные игры, конкурсы и эстафеты. В этом году вас ждут увлекательные тематические дни:

1 ДЕНЬ «Welcome to Your Camp!»
Заезд участников смены, распределение по группам, тестирование по английскому языку, медицинский осмотр, квест на ориентирование. Торжественное открытие лагерной смены.

2 ДЕНЬ «Team Building» 
Программа соревнований & team spirit. По команде ведущего участники приступают к состязаниям.  Объединение по группам, навигация по записям, веревочный курс, все то, что должно объединить всех участников смены. Задаем правильный курс на отличное настроение и доверие на всю смену.
3 ДЕНЬ «Dance hall»

День в лагере начинается с раннего пробуждения и йоги, далее двигательная активность и фирменный танец Your Camp. В течение дня разберем различные танцевальные направления и проведем масштабную танцевальную вечеринку.
4 ДЕНЬ «Экофест» 
Интерактивная программа поможет участникам смены на своем опыте узнать, как важно заботиться о природе и ее богатствах, и какие правила нужно соблюдать, чтобы не загрязнять окружающую среду. А, еще мы приготовили мастер-классы, посещение SPA – центра и пикник на природе. 

5-6 ДЕНЬ «Узнай, какой ты блогер?» 

Подбираем каждому отряду или участнику тематику блога: бьюти-блогеры, туториал блогеры, суперэкспериментаторы, лайфхакеры, шоперы, гайд блогеры... Придумываем темы для будущих суперпопулярных видеороликов. На следующий день представляем свои проекты на вечернем шоу.  Необъяснимо, но ХАЙП ;) 
7-8 ДЕНЬ «Quest Time»
Масштабные и интеллектуальные квесты, если кто-то не знает, что такое квест, то квест – это игра, представляющая собой интерактивную историю, в которой участники являются главными героями. Задача героев справиться с поставленной задачей, но чтобы справиться с главной задачей, нужно решить много подзадач. Главные механизмы квеста – это поиск и умственная работа! Тебе понравится, поехали!)
9 ДЕНЬ «ЭКСКУРСИИ»
Помимо развлечений мы любим с пользой проводить время! Это значит, что помимо развлекательной программы, в каждую смену включены интересные и увлекательные экскурсии. В базовый пакет включены 2 бесплатные экскурсии.
10-11 ДЕНЬ «Last Hero» 
Это будут два дня испытаний, спортивных конкурсов и интеллектуальных игр, как для всего отряда, так для отдельных участников. Подготовительный этап, во время которого создается атмосфера приключений. Различные испытания для всех, в результате которого оставшиеся участники объединяются в одно племя, а далее остается один победитель. Один герой! В завершение дней -  призы и тематическая дискотека.
12-13 ДЕНЬ «Business corporation» 
Это бизнес программы на темы: «Тайм-менеджмент», «Бизнес академия», «Market day». Участники самостоятельно выбирают, как они будут зарабатывать деньги. Это последняя возможность заработать your camp money и потратить их на аукционе. Дерзай!

14 ДЕНЬ «Auction»
Это особенный день в лагере, потому что все ждут аукцион, награждение, прощальный концерт и, конечно же, королевская ночь.

15 ДЕНЬ «Good bye!» 
Всегда сложно прощаться ….  Но мы ведь знаем, что это ненадолго! )))
